nOp‘r'l,D,OK YCTaHOBKU

oris W
ACPS
[ H [ ©ORUN

E\%
Cepmucpukam coomberncmbus

ClEAra4
N° TC RU C-RUAES6B.00551

SsangYong Stavic 2013
2013 —

1h

bho=al

Part number: 6456-A
bes anekTpuku
With out E-set

000 «3n-Cn-NMu-3c ABTOMOTUB»
462800, Poccus, OpeHbyprckas obn.,
n. HoBoopck, yn. LLloccenHas 18
E E Ten.: (35363) 7-05-06 / (495) 799-13-46
Ten./ dpakc: (35363) 7-13-20

= - www.acps-automotive.ru
www.acps-automotive.com
E farkop@acps-automotive.com



http://acps-automotive.ru/info/materials/Certificat-ACPS-551.pdf

vgiuing:
Y -
2800kg 1500 kg 9.57 kN 75 kg
: i -
® —
D=—MAXKG X MAXKG , (90981 < 9.57 kN
==
N MAXKG + MAX KG
= S —
- e s
8.8 10.9 8.8 10.9
M6 9,5 Nm 14 Nm
M8 23 Nm 34 Nm
M10 46 Nm 68 Nm
M12 79 Nm 117 Nm
M12x100/110 100 Nm
M14 125 Nm 185 Nm
M16 195 Nm 280 Nm
M10x1,25 49 Nm 72 Nm
M12x1,25 87 Nm 125 Nm
M12x1,5 83 Nm 122 Nm




/

[

45°max.

Xew,0€

The clearance specified in appendix VII, diagram 30 of guideline 94/20/EC must be guaranteed.

75 min.

Heobxoanmo obecneunTb AaHHble CBOOOAHOrO MPOCTPaHCTBA, NpeanvcaHHble Ans pa3MeLLeHns TAroBoro wapuka B npunoxerun VI, aupektnebl 94/20/EC .

75 min.

\

Xew o¢

max. 100 mm

]

min. 65 mm

at laden weight of the vehicle
B cnyuae HarpyxeHHOro asToMobuns.

min. 55 mm

32 min.
/7

45%in.

)

350 to 420 mm

(3




1 1x
2 1x
3 1x
1x
= @(ﬁ.:@
2 5
4 M12x1,25x120 8.8 4x | 79Nm
5 M12x1,25x100 8.8 2x | 79Nm
6 M12x1,25 2x | 79Nm
7| & | M2 8x
8 @ M12 npyx. 4x
9 Vh0112 (10mm) 2x

(4 )




8788 dojy

(WAL FHALIONY
SIHHONFHOW I

1 oamyy

[HIXhdu) Z| panojy

OOXSC XTI wrog

£71 pwWg

MHWIEodpo))

8}

[OWHEY, /3] §Z JXZi4] D0 ]
| ¢ oanog
OOXSC XU Wiog W

2 oano
(HAXAdY) 2| ognofy

OGXSCIXOIW Wrog




/

\

MpounsBoanTensb rapaHTupyet, 410 [JaHHOe wudgenne no ucnosmnb3dyemMbliM MaTepuanam, NPUMEHSAEMON TEXHOSOMMMN

NnpousBOACTBA U Apyrmm nokasaTtensm COOTBETCTBYeT oOpasuam, MpoweawnM WCMbITaHUs Ha NPOYHOCTL W
oTBeyaeT TexHuyeckum TpeboBaHusm [MpaBun E3K OOH Ne55 u  TY 4591-002-94514952-2015. Bo wusbexaHun
BO3MOXHbIX OWNOOK, nepen YCTAHOBKOW BHUMATENbHO O3HAKOMbTECb C WMHCTPYKUMEN MO MOHTaXy MU BO3MOXHOCTbIO
npuMeHeHnst gaHHoro TCY k Bawemy aBTomMOGUnto. OO0 «3n-Cu-NMnu-3c ABTOMOTMBY» rapaHTUpyeT, 4YTO THAroBO-
CLUEenHoe YCTPOWCTBO yCTaHaBnuBaeTCs Ha  aBTOMOOMNM  MOAENbHOrO  roda, ykasaHHOro B

MHCTPYKUUM No MOHTaxy. NMpousBoanTenb He rapaHTupyeT ycTtaHoBKy TCY Ha pecTanuHroBble
(MogepHU3MpPOBaHHbIE) Bepcun aBTOMOGUNen, NpeTeH3nn No NoAOGHbLIM cry4yasiMm He NPUHUMAOTCS.

Mpu wucnonb3oBaHuM hapkona Bcerga obpaljanTech K MHCTPYKUUM  M3rOTOBUTENS TPaHCMOPTHOrO CpeacTBa,

Ons onpefeneHuss  MakcuMarnbHO — JOoMyCTUMOro Beca npuvuena n MaKCUMaribHOW  BepTMKanbHOM

Harpy3km Ha wap. Cnpocute y U3roTOBUTENS TPAHCMOPTHOIO CpeacTBa / aunepa O MakCcMMarbHOW [OonycTUMOW
mMacce OyKCMPOBKW, KOTOpblE AOMYCTUMbI A Ballero asToOMO6UNsi U He NpeBbILIANTE YKasaHHbIX 3HAYEHUIA, C y4ETOM
OaHHbIX Ans dapkona.

I'Ipanma aKcnnyataumm mn TexXHn4eckoro O6CJ'Iy)KI/IBaHI/IFI

1. TexHudeckoe obcnyxuBaHne TCY 3aknioyaeTcs B NEpUOAMYECKOM OCMOTPE U 3aTsKKe 6onTOBbLIX
coeavHeHun TCY, kpenneHus npubOpoB © KOHTAKTOB 3MeKkTpoobOopyAoBaHUS U COCTOSHUSA
OKpalleHHOoW nosepxHoctu TCY. B uensx npegoTtBpalweHuss  nosiBneHuss  koppo3un  TCY Heobxoammo

cogepxaTb B 4YMCTOTE OT  KOPPO3UOHHO-aKTMBHbLIX MaTepuarnoB (OOPOXHas Comnb, rps3b 7 Bnara). [pwu
0oBHapyXeHUn LapanuH, CKOMOB MOBPEXAEHHOE MecTo HeobxoammMo obpaboTaTh BOCCTaHABMMUBALOLLEN Kpackow, Mmbo
06paTUTLCS B CEPBUCHYHO CINYXOY.

2. Ecnn aBtomobunb akcnnyaTupyeTcs 6e3 npuuena, HeobXxoAuMO CLEeMHOW Liap MOKPbITb  3alUTHOW CMa3KoW
1 HageTb 3alMTHbIN kKonnak. Mpu cuenke npuuena ¢ aBToMoounem wap AoSmkeH OblTb cMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3KoM.

3. MNocne dukcaummn cuenHow ronosku npuvuena Ha wape TCY, ocylwecTBNATb CTPAXOBOYHYIO CBA3b Mpuuena c
aBTOMOOUNEM, ncnonb3ys neTno Ha TCY Ans KpenneHus CTPaxoBOYHbIX Lienen.

4. Mocne npobera nepabix 1000 KM ¢ NpULENOM NPOBEPUTL MOMEHT 3aTsPKKM BCeX pe3bboBbIX coeauHeHuii TCY.

5. He gonyckaeTcs npeBblLLeHVe MakCUMarbHOro Bykcupyemoro Beca 1 MakcMaribHON BEPTUKATNbHOM Harpy3ku ykasaHHON B
nHcTpykummn TCY. Meperpyska MOXeT NPUBECTU K NOBpexaeHuto asTomobuns n/vnu TCY. Takas neperpyska B KpaiHEM
criyyae MOXeT MpPUBECTY K OTLEeNNeHn0 BykcupyemMoro aBTonpuLiena, YTo MOXeT cTaTb NpUYnHON cepbedHoro AT,

6. He ponyckaetcsa akcnnyatauus TCY npu Hanmuumm TpeLwMH B CBapOYHbIX LIBaX, CEPbE3HbIX MOBPEXOEHUN,
BMSATUH 1 pa3pbiBOB MeTanna Ha getanax TCY.

7. He ponyckaetcss OykcuMpoBKa NpuLENOB MOMHOM Maccol Gonee ykaszaHHOW MNpou3BoaMTENEM aBTOMOOWUNS unu
papkona (4TO MEHbLLE), M CO CKOPOCTLIO MPEBbLILIAIOLLEN OrpaHNUYeHne Anst JaHHOro yvacTka AOporu.

8. B cny4yae gBwxeHuss aBTomobuna ¢ NpuUENoM unu aBTornoesaa B ycroBusix 6€300poXkbsl, MakcumanbHO 4onycTumast
rpy3sonogbeMHocTb TCY cokpawaeTtcs Ha 50% OT 3asiBNEHHbIX MPOM3BOAMTENEM, MPU 3TOM CKOPOCTb ABUXEHUS HE A0MKHa
npesbiwaTtb 30 Km/M.

FAPAHTUMHBIE OBASATEJIbCTBA
1. OO0 «3i-Cu-Nun-3c ABTOMOTUB» rapaHTupyeT 6e30Tka3Hyto paboty TCY B TeueHun 24 MecsieB CO [HS1 YCTaHOBKM B
CcrneLmnanva3npoBaHHOM MacTEPCKOW, NPY YCIOBUM €ro SKCMyaTaLmuy B MOSIHOM COOTBETCTBUM C HACTOSILLIMM PYKOBOACTBOM, KPOME
cny4aeB korga TCY mucnonb3oBanuy He No Ha3Ha4YeHuto (B TOM YKcne neperpys).
2. JTiobble NpeTeH3ny NPUHMMAOTCA BO BHUMaHWE TOMbKO NPU HanM4um 3anofHeHHOro CBMaeTenbCcTBa o6 ycTaHOBKe C
nevaTblo aBTOMacTepPCKOW U MOAMMCHIO YCTAHOBLLMKA M OBYX 9TUKETOK C YNaKOBKM, C yKasaHMeM KOHTpOofbHOWM Macckl TCY
N KOPOOKMN.
3. WNsrotoButens octaBnsieT 3a cobOW NpaBO Ha U3MEHEHMEe KOHCTpykuuu TCY, noatomy HekoTopble
N3MeHeHMsl, He yxyAluatloLiMe ero NpoYHOCTHbIE N MOTpebuTenbCckMe kayecTBa, MOryT OblTb HE OTPaXKeHbl B HACTOSILLEM
PYKOBOACTBE.
4. MpennpusiTue He HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a Ge30macHOCTb M HagexHocTb paboTtbl TCY npu BHeceHuu
notpebuteneM M3MeHeHW B ero KOHCTPYKUMIO, a Takke npu 3ameHe GONTOB M raek C KIaccoM MPOYHOCTM Huxke 8.8 .

CBUJETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mpbl, kak yctaHoBmukn TCY Ha JaHHOe TPAHCIOPTHOE CPEICTBO MOATBEPIKAAeM, YTO TOYKH
kpemiennst ycranoBku TCY Ha ky3oBe aBTOMOOMJISI, 2 TAKiKe NMPOLECC YCTAHOBKH OTBEYAIOT
Tpe0OBAHHUAM CXeMbl MOHTA:KA, YKA3aHHOH B JaHHOH HHCTPYKIHH HO MOHTAKY.

MLII JlaTta YCTAHOBKH .......cuvnvennnnennns TIOAIHUCE ..o,

(6 )




The manufacturer guarantees that this product of the materials used, of the technology and other
parameters applied, corresponds to the samples, tested on strength and meets the technical
requirements of Regulation Ne 55 and TU4591-002-94514952-2015. To avoid possible errors, before
installation please read carefully the instructions for installation and the possible use of the tow bar for
your vehicle. LLC "ACPS Automotive" ensures that the tow bar is installed on the motor vehicle of the
model year specified in the installation manual. The manufacturer doesn’t guarantee the installation of
the tow bar on a restyled (upgraded) version of the vehicle. Claims for such cases are not accepted.
When using the Tow bar, always refer to the instruction manual of the manufacturer of the vehicle to
determine the maximum permissible weight of the trailer and maximum vertical load on the ball. Make
a request to the vehicle manufacturer agents / dealers about the maximum towing weight that is valid
for your vehicle and you must not exceed the specified values, taking into account the data for the Tow
bar.

Operating and maintenance

1. Maintenance of the tow bar is inspection and tightening of the bolt junctions, the device retaining,
fastening electrical contacts and verifying the condition of the painted surface of the Tow bar. In order
to prevent corrosion, the Tow bar should be kept clean of corrosive materials (salt of the road, dirt and
moisture). If you find scratches, split you should cover the damaged area with a restoring paint, or
contact customer service.

2. If the vehicle is operated without a trailer, you need to cover the coupling ball with a protective
lubricant and

put up a protective cap. When coupling the trailer to the vehicle the ball must be lubricated with grease.
3. After fixing the trailer’s coupling head to the ball of the Tow bar, you should implement a protective
safety connection of the trailer with a vehicle, using a hinge of the Tow bar to retain the safety chains.
4. After the first 1000 km of the vehicle’s mileage with a trailer you should inspect the tightening of the
all bolt junctions of the tow bar.

5. Don’t exceed the maximum towing weight and maximum vertical load specified in the instruction
manual of the Tow bar. Overloading can result in damage to the vehicle and / or to the Tow bar. In
extreme

cases such overloading can lead to uncoupling of the towed trailer and cause serious accidents.

6. Don’t use the Tow bar with cracks in the welding seams, with serious damage, dents and ruptures of
metal on the Tow bar’s details.

7. Don’t tow a trailer of the full weight exceeding the weight specified by the manufacturer of the
vehicle or of the tow bar (which is less), and with a speed exceeding the limit for this road section.

8. In case of the car moves with a trailer in off-road conditions, the maximum allowable loading of

tow bar is reduced by 50% of theloading, announced by manufacturer, the speed of movement

should not exceed 30 km / h

WARRANTY

1. LLC "ACPS Automotive" ensures a reliable usage of the Tow bar within 24 months from the date

of its installation at the special workshop, in case of exploiting the tow bar in full compliance with this
manual, except the cases when a tow bar is misused (including Overloading).

2. Any claims are accepted only if the completed warrant certificate of installation sealed and signed by
the installer, two labels from the packaging, with indicating the check weight of the Tow bar and the
packaging are available.

3. We reserve the right to change the design of the Tow bar, therefore some changes which do not
degrade the strength and the quality, may not be reflected in this manual.

4. The company is not responsible for the safety and reliability of the Tow bar which design is changed
by the consumer, as well as the Tow bar which bolts and nuts are replaced with strength class below
8.8.

(7))







( 9




bonm M12x1,25x120
Llatiba M12 (npy»uH.)
Uladba M12

bonm M12x1,25x100
Uatba M12
latika M12x1,25 (c/koHmp.)

[ModposemHuk

@ JlucmaHyuoHHbIe rnacmuHbl

6/) Lllap 8828

(10 )




(11




